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１．現在の学習センターの利⽤について教えてください。来所の頻度はどの
くらいですか？

ほぼ毎⽇

平均して週に1，2度

平均して⽉に1回以上3回以下

1学期に1回以上5回以下

ほとんど⾏かない

まだ⾏ったことがない

 「京都学習センター学生控室（多目的室含む）等の利用について」のアンケート結果
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２．学習センターに⾏く⽬的を教えてください。【複数選択可】
（「その他」を選ぶ場合、後の欄に簡単に内容を書いてください。以下同じ）

⾯接授業のため

放送授業の再視聴のため

図書を利⽤するため

⼿続きのため（学⽣証受け取り、追加登録申し込みなどを含む）

窓⼝で質問をするため

学習相談（学修懇談会）のため

⾃習のため

特別講義や講演会に参加するため

学友と交流するため

サークルや学友同窓会の活動のため

その他（記述回答）



42

357

３．学⽣控室（休憩室）の利⽤について教えてください。

現在利⽤している

現在は利⽤していない
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４．すぐ上の質問に「現在利⽤している」と答えた⽅に伺います。利⽤の⽬的
を教えてください。【複数選択可】

休憩のため

⾷事のため

学友と交流するため

その他（記述回答）



25

15

9

５．３番の質問に「現在利⽤している」と答えた⽅に伺います。学⽣控室（休憩
室）を利⽤する頻度を教えてください。

学習センターに⾏くと、ほぼ必ず
利⽤する

学習センターに⾏くと、ときどき
利⽤する

学習センターに⾏くと、まれに利
⽤する
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６．３番⽬の質問に「現在は利⽤していない」と答えた⽅に伺います。以下のう
ち当てはまるものを教えてください。

感染症対策で閉鎖される前は利⽤
していた

感染症対策で閉鎖される前も利⽤
していなかった

その他（記述回答）
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７．すぐ上の質問に「感染症対策で閉鎖される前は利⽤していた」と答えた⽅
に伺います。当時の利⽤の⽬的として当てはまるものを教えてください。【複
数選択可】（「その他」を選ぶ場合、後の欄に簡単に内容を書いてください。）

休憩のため

⾷事のため

学友と交流するため

サークルや学友同窓会の活動のため

その他（記述回答）
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８．学⽣控室（休憩室）の隣の多⽬的室の利⽤について伺います。今後の利⽤⽅
法として、以下のどれがもっとも望ましいと思いますか？

現状のまま（閉室のまま）でよい

現在の休憩室とつなげて休憩室を広げる

サークルや学友同窓会が利⽤する

学⽣が許可を得て利⽤するプリンター等の
機材の設置場所とする
どれでもよい

わからない

その他（記述回答）
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９．今後の学⽣控室（休憩室）の環境として希望する条件を教えてください。
【複数選択可】

静かな環境
ひとりで過ごせる環境
学友と気軽に交流できる環境
新しい学友と知り合える環境
飲⾷ができる環境
いつでも気軽に利⽤できる環境
混み合っていないこと
特にない
その他（記述回答）
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１０．今後の学習センターの利⽤について教えてください。

都合がつけばできるだけ利⽤し
たい

利⽤したいと思ったときに利⽤
できればよい

⽤事（⾯接授業を含む）がある
ときに⾏くだけだと思う

⾏かなくて済むならば⾏きたく
ない

その他（記述回答）
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１１．学部⽣ですか、⼤学院⽣ですか？

学部⽣

⼤学院⽣


